



公款住别墅、喝洋酒、抽雪茄 宝钢原副总赵昆被查

近日，中央纪委会同国务院国资委纪委严肃查处了宝钢集团原党委常委、副总经理兼广东韶关钢铁有限公司（以下简称韶关钢铁）原党委书记、董事长赵昆违反中央八项规定精神问题。经国务院国资委党委批准，国务院国资委纪检监察局给予赵昆撤销党内职务、撤销宝钢集团副总经理职务处分，责令退赔相关违纪费用。韶关钢铁召开董事会决定赵昆不再担任董事长职务。



赵昆

调查

公款喝洋酒、抽雪茄

经查，2013年8月和12月，赵昆在韶关钢铁召开会议期间用公款入住别墅，并组织董事、高管用公款喝洋酒、抽雪茄，同意部分参会人员公款旅游。

2013年6月和2014年3月，违规公款接待，共花费49200元。

2014年5月和9月，违规出入广州某私人会所，与业务合作单位吃喝。2013年5月和2014年4月，由韶关钢铁参股企业出钱打高尔夫球。2013年以来，先后6次接受下属人员赠送每盒价值260元至900元不等的雪茄烟。

声音

赵昆完全是咎由自取

中央纪委有关负责人指出，赵昆置中央三令五申于不顾，在党的十八大后、中央八项规定出台后、党的群众路线教育实践活动后，不收敛不收手，违规公款接待、收受礼品、出入私人会所、打高尔夫球，

大搞享乐主义和奢靡之风，是典型的顶风违纪。

赵昆身为国有企业党组织负责人，放松自我要求，忘记责任，带坏了队伍和风气，受到严肃处理完全是咎由自取。

强调

全面从严治党，国有企业也不例外

中央纪委有关负责人强调，全面从严治党，国有企业不能例外。当前，国有企业落实中央八项规定精神取得积极进展，但仍有一些企业负责人对中央要求置若罔闻。国有企业党组织要增强责任担当，履行管党治党主体责任，加强党的领导，严明党的纪律，加强日常管理和监督。国有企业党的领导干部特别是主要负责人要严格落实中央

八项规定精神，发挥表率作用。有关职能部门要加强监管，严肃执行党的纪律和相关制度。纪检监察机关要强化监督执纪问责，把违反中央八项规定精神作为执纪监督重点，越往后执纪越严、处理越重，不断释放执纪必严的强烈信号。要用好责任追究这个利器，对顶风违纪、“四风”问题禁而不绝的坚决问责。

据新华社



江苏再添2注双色球头奖 连云港宿迁各中1注

9月8日晚，中国福利彩票双色球游戏第2015105期开奖，当期全国投注总额为3.04亿元，开出一等奖12注，单注奖金606.7588万元。开出二等奖180注，单注奖金88965元。计奖结束后，奖池资金为8.95亿元。

头奖12注606万 花落8地

双色球第2015105期中奖号码为：红球：9、10、16、19、20、26，蓝球12。红球号码大小比为3:3，三区比为2:3:1，奇偶比为2:4。当期红球开出两枚重复号09、26，其中26连续开出三期；当期同尾号热开，开出三组同尾号09、19、10、20和16、26；两组二连号09、10和19、20，无跳号开出。蓝球则开出遗漏18期的12，当期末等奖开出945万多注。

当期双色球头奖开出12注，单

彩市万花筒

玩刮刮乐版大富翁，掘金百万“幸福宝藏”

玩过“大富翁”吗？经典的棋盘格游戏，投骰子，走步数，买地盖房子，坐飞机乘轮船，不知席卷了多少大富翁玩家们的心脏！

现在，福利彩票刮刮乐最近推出一款新票“幸福宝藏”，像极了大家熟悉的“大富翁”！

“幸福宝藏”掘金目标： 最高奖金100万元

新上市的“幸福宝藏”，采用了深受彩民喜爱的走步玩法，很像大家熟悉的“大富翁”游戏。目前彩票市场上，这种走步玩法的刮刮乐游戏，已

注奖金为606万多元。其中，辽宁1注，吉林1注，江苏2注（连云港、宿迁），山东2注，河南1注，湖北1注，广东（不含深圳）2注，四川2注，共12注。

当期二等奖开出180注，单注奖金为8万多元。其中，河北彩民揽17注，成为当期中出二等奖奖数最多的地区；福建、广东（不含深圳）和四川彩民揽16注，成为当期中出二等奖奖数排名第二的地区；山东彩民揽15注，排名第三。我省中得二等奖4注，其中盐城2注，南京、无锡各1注。

两彩民复式投注揽大奖

据检索，本期江苏省的这2张中奖彩票均为红球复式票。连云港的中奖彩票为一张自选9+1的红球复

式票，投注金额168元，此张彩票中共得1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖，总奖金613.0788万元，彩票的投注时间为9月8日14点40分45秒。幸运站点为连云港市繁荣路8号32070110福彩投注站。宿迁市的一等奖售出于宿迁市宿城区洋河酒都商贸城32130113福彩投注站。9月8日中午12点46分04秒，中奖彩民花14元在该站点复制了自己之前购买的一张7+1红球复式票而幸运撞得大奖，此张彩票中得1注一等奖、6注三等奖，共获奖金608.5588万元。至此，江苏今年已收获双色球一等奖45注。

奖池金额高居8.95亿元

奖池是双色球大奖强有力的支持，超高奖池保证了一等奖单注奖

金的成色。双色球奖池自2015091期成功突破7亿元之后，依然持续增长，接连刷新今年奖池新高，在第2015104期，由于当期头奖轮空，使得奖池突破9亿大关，达到了9.2亿元，奖池金额刷新今年最高纪录。双色球第2015105期，虽然头奖开出了12注，但在上期9.2亿奖池和本期3.04亿元销量的双重保证下，头奖奖金依然达到606万多元，计奖后，双色球奖池仍在8.95亿元高位。面对近期的超高奖池，彩民朋友也是“磨刀霍霍”奔中奖，单式投注、复式投注、胆拖投注、多倍投注等，各式方法，各为所用。那么，在接下来的开奖中，究竟谁能一击制胜，成为千万富翁、亿万富翁，甚至成为新一代中国彩王？让我们拭目以待吧。

福萱



新票样

一局游戏中刮出3个相同的图标，即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有6局游戏，中奖奖金兼中兼得。

怎么样？走，我带着你，你带上20块钱，买张刮刮乐，我们一起去“幸福宝藏”掘金！

苏彩

近日，山东济宁市长梅永红辞职去市长职务引发关注。昨天上午，华大基因宣布，原山东济宁市委副书记、市长梅永红将加入华大基因，并出任深圳国家基因库负责人。

济宁辞职市长梅永红 出任深圳国家基因库负责人



梅永红

9月6日，山东省济宁市人大常委会接受了梅永红辞去济宁市人民政府市长职务的请求。此后，有媒体曾透露，他的去向是深圳华大基因。

此前，华大基因公关部曾向记者确认，梅永红确认将加盟华大基因，担任重要职务。记者致电华大基因公关部，相关工作人员表示，梅永红就职的时间还未确定。

据华大基因介绍，深圳国家基因库是国家“十二五”重点基础能力建设项目，由国家发改委、财政部、工信部、卫计委四部委以及广东省、深圳市共同支持建设。深圳国家基因库负责长期储存和管理中国生物物种与人类医学与疾病的重要遗传资源，并通过基因测序分析等手段解读其基本规律，服务于农业育种、临床医学的研究与实践。

华大基因董事长汪建表示，梅永红同志曾在在农业部与科技部二十多年的工作经历，在出任济宁市长前，曾任科技部政策法规与体制改革司司长多年。由他出任国家基因库负责人，必将

大大推进国家科技平台与社会经济发展的紧密结合。“这一领域与发展方向，既是国家战略发展的重点，也符合梅永红同志的兴趣与志向，又能施展他长期积累的科技管理经验、战略运筹和综合能力。”汪建表示。

梅永红担任济宁市长后，曾与华大基因多次合作。2013年11月13日，济宁市政府与华大基因研究院签署战略合作协议，共同开发医学健康、重要经济生物育种等产业。2014年11月，济宁市与华大基因合作建立的“生命医学联合实验室”在济宁医学院落成。

据《新京报》

彩市公告牌

苏州一彩民 采用千倍倍投方式 喜获奖金104万元

8月31日，中国福利彩票3D第2015236期开出号码2、6、4。苏州一彩民采用千倍倍投方式，喜中大奖104万元，顿时在苏城激起一波3D游戏投注热潮。

中奖彩民段先生是名私营业主，酷爱福彩3D玩法，平时稍有空闲就会到家附近的32050357站点研究3D走势图，他是该站点的一位技术型彩民，自己总结了一套独特的选号方法，中奖已是家常便饭，他在感觉好的时候还会进行加倍投注。多年下来，小奖时有中得，中间还有几次与大奖擦肩而过，这让段先生非常遗憾。但正是在平时投注时经常擦出火花，让他坚信自己总有一天会中大奖。8月31日，段先生分析近期3D的走势后，认为和值12开出的可能性比较大，最后他锁定了号码2、6、4，随后就在这注号码倍投了1000注单选。结果当晚3D开奖号码正是段先生选的“2、6、4”，他的大手笔投注换来了104万元的超值回报。

“得知自己中了大奖，那就一个兴奋啊，两夜没睡着。虽然此前中过很多小奖，但这个大奖才真让我有种难以置信的感觉。如果不参与进来，或因为没中奖就放弃投注，大奖肯定不会被我所得。”段先生激动地说。

福彩3D的400万元促销活动正在进行之中，彩民购买3D组三，中奖后每注可另外获得价值54元的生活用品一份，购买3D组六，中奖后每注可另外获得价值27元的生活用品一份。

张琳茜